

小麦视频

英雄归来

河南高速交警护航我省援冀医疗队战“疫”凯旋



扫码看视频

□小麦视频记者 米方杰 董彩红
通讯员 杨军政/文图

同舟共“冀”，“豫”你同行！1月24日，首批完成支援任务的河南省援冀医疗队和天津市援冀医疗队撤离石家庄，当河南援冀医疗队车队进入河南境内，早已等候多时的河南高速交警以最高礼遇接力护航，向逆行归来的勇士致敬。

1月13日下午，河南省援冀医疗队出征，前往河北石家庄，支援抗疫工作。河南高速交警便以最高礼

遇接力护航，送医疗队出征河北。据悉，此次河南省卫健委抽调郑州大学第一附属医院等7家驻郑省直医院和郑州市紧急医疗救援中心、郑州市中心医院等8家郑州市直单位的95人，组成河南省援冀医疗队，同时派出院前急救指挥车1辆、物资保障车2辆、负压救护车15辆，赶赴河北省石家庄市开展核酸检测、医疗救治、急救转运工作。

此次援冀医疗队的队长乔伍营曾在2020年2月，率队前往武汉，

成为全国第一支挺进武汉的医疗急救转运队，这次出征河北，他再次站了出来，而在这支河南援冀医疗队中，80%的队员参加了援鄂战“疫”工作。据悉，此次援冀期间，河南省支援河北救护车队累计出车52次，共转运病人72人次，缓解了石家庄120的压力。

在完成支援任务后，1月24日上午，河南省援冀医疗队撤离石家庄返回河南。河南高速交警再次以最高礼遇接力护航，迎来英雄们归来。

办婚礼不用车队

小夫妻散着步就把婚结了

□小麦视频记者 张晓冬
通讯员 赵民强

1月22日，洛阳栾川一小镇，一对新人，没有用车队，也不待客，仅在十几名亲朋的陪伴下，以散步形式到达新房。有趣的是，沿途迎亲和送亲的队伍，也自觉排成纵队，间隔一米以上，一路上大家有说有笑，婚礼虽简，但不减喜庆。

据知情者介绍，新人两家距离一公里左右，由于当地对疫情防控比较重视，新郎新娘一商量，就不用婚车，也不大规模待客，在几位亲戚陪伴下，散着步就把婚事办了。他们这么做，一方面是响应国家号召，不扎堆聚餐，另一方面也是倡导节俭，婚事简办，还健康。



扫码看视频

小麦视频

女儿给八旬父亲布置作业防痴呆

网友：回家也给我爸安排上

□小麦视频记者 张霓

1月22日，甘肃定西，张女士怕老爸老年痴呆，出差前给老爸布置了家庭作业。据张女士讲，老公和女儿白天上班，老爷子不会下棋打麻将，担心老爷子在家无聊，就给他布置了作业。刚到家，老爷子就拿出写好的作业给自己看。网友表示：等回家也给我爸安排上。



扫码看视频

小麦视频

1岁萌娃送家人出门不停嘱咐“慢点”

□小麦视频记者 狄晓晶

■见习记者 陈姝

1月22日，河南洛阳，爷爷和姑姑出门下楼梯，1岁9个月萌娃在上面不停喊“爷爷慢点”，非常懂事！孩子妈妈李女士称：没有刻意教过孩子，每天看到爷爷和姑姑出门，孩子就会到门口送他们。



扫码看视频

小麦视频

乘公交忘带钱 车长自掏腰包请坐车

懂事小女孩下车时送暖心鸡蛋

□小麦视频首席记者 慕嘉炬
通讯员 刘瑞敏

“叔叔，我要下车了，送给你一个煮鸡蛋，谢谢你。”1月24日，在郑州公交186路公交车上，车长张福军被小女孩的这一举动暖到了。

原来，当天上午10点40分左右，张福军驾车行至丰庆路金冠路站牌处，正准备关门起步时，注意到站牌旁一个穿红色棉袄背着书包的小女孩在抹眼泪。于是，张福军打开车门询问：“小朋友，你怎么了？你坐几路车？”小女孩怯怯地说：“我坐186路，但是我

没有钱……”张福军一下子明白了小女孩抹眼泪的原因。“先上来吧，这就是186路公交车，叔叔请你坐车。”说完，张车长拿出一元递给小女孩，小女孩接过钱投到钱箱内。

当车又行驶几站，在等红灯的间隙，发生了上面的暖心一幕。“小女孩七八岁的样子，天很冷，看她在那站着抹眼泪，怪心疼人的，我也有孩子，就随口多问了一句，能帮到她我也觉得可高兴，孩子很懂事，更懂得感恩，鸡蛋我现在还没舍得吃，放在手里，暖到心上。”张

福军说道。

据了解，已工作十余年的车长张福军平时就有自备零钱和口罩的习惯，尽量帮助乘客，对于张福军来说，这都是举手之劳的小事，而且他会一直坚持下去的。



扫码看视频

小麦视频

“100分”的爱

焦作一老师自制“100分”爱心便当送学生

□小麦视频记者 王俊杰 杨继盈

1月22日下午，期末考试前的最后一节课，焦作市学生路小学五(4)班的学生们收到班主任张斗艳老师准备的一份神秘礼物。

原来，张斗艳老师自费购买了180个生鸡蛋，在老公的帮助下为每个鸡蛋刻上笑脸。3天的时间里，洗、卤、剥、刻，每道工序都很用心，最终精选出128个完好无损的笑脸卤蛋。每两个“笑靥如花”的

卤蛋再加上一串酸甜可口的糖葫芦，组成“100分”爱心便当，希望同学们甜美喜乐、考试不怕，争取每科100分。

“准备这‘100分’爱心便当，是因为我觉得孩子们在这三周的复习时间里很辛苦，我一边领着他们复习，一边也很心疼孩子们，所以就想着给他们送份礼物，让孩子们开心一下，也鼓励鼓励他们。”张老师，这是送给孩子们100分的爱，

也希望新的一年，微笑能永远在孩子们的脸上绽放。



扫码看视频